

Βέρβεϊ: Η Κομισιόν θα συνεχίσει να στηρίζει τη διαδικασία του Κυπριακού

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή θα συνεχίσει να στηρίζει τη διαδικασία επίλυσης του Κυπριακού, δήλωσε ο Γενικός Διευθυντής της Υπηρεσίας Στήριξης Διαρθρωτικών Μεταρρυθμίσεων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, Μάρτεν Βέρβεϊ.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της Κομισιόν, ο κ. Βέρβεϊ, σε δήλωσή του μετά τη συνάντηση που είχε στο παλαιό αεροδρόμιο Λευκωσίας με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας Νίκο Αναστασιάδη και τον Τουρκοκύπριο ηγέτη Μουσταφά Ακιντζί, είπε ότι είχε την ευκαιρία να συζητήσει για τη στήριξη της Κομισιόν στις συνομιλίες για το Κυπριακό με τους δύο ηγέτες, ύστερα από το κοινό τους αίτημα προς τον Πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Ζαν Κλοντ Γιούνκερ στα μέσα του 2015.

Όπως πρόσθεσε, από τότε, η Κομισιόν διοργάνωσε 34 αποστολές στην Κύπρο με πέραν των 200 αξιωματούχων για να βοηθήσουν τη δικαιοδική ad hoc επιτροπή για την προετοιμασία για την ΕΕ, σημειώνοντας ότι αυτό αποτελεί μια συνεχή προσπάθεια.

Ο Ευρωπαίος αξιωματούχος ανέφερε ότι το μοναδικό πλαίσιο της διαδικασίας διαπραγ-



ματεύσεων του Κυπριακού επιβάλλει κάποιους περιορισμούς στο έργο της Κομισιόν και ότι τα αποτελέσματα στο παρόν στάδιο δεν καλύπτουν ολόκληρο το κεκτημένο.

Ωστόσο, αναφέρει, έχει σημειωθεί σημαντική πρόοδος και εξέφρασε τη θέση ότι υπάρχει τώρα μια πολύ καλύτερη κατανόηση του επιπέδου ετοιμότητας της τ/κ κοινότητας για την ΕΕ από ό,τι πριν.

Πρόσθεσε ότι η Κομισιόν θα συνεχίσει τη στήριξή της μέσω των εμπειρογνομόνων της, προσφέροντας τεχνική βοήθεια όταν ζητηθεί, με εμπειρογνώμονες του ιδιωτικού τομέα και αξιωματούχους των κρατών μελών και βοηθώντας με αναλύσεις και συμβουλές σε συνεργασία με άλλους διεθνείς παράγοντες.



Βεϊσέλ Έρογλου: Οι Ε/κ ποτέ δεν ήθελαν ειρήνη

Προκλητικές δηλώσεις από τον Τούρκο Υπουργό Υδάτων Βεϊσέλ Έρογλου που αναφέρει πως οι Ε/κ ποτέ δεν ήθελαν ειρήνη.

Συγκεκριμένα ο Έρογλου ανέφερε σε Διεθνές Φόρουμ για το νερό στην Κωνσταντινούπολη πως "Κάποιοι μας ρωτάνε 'δεν

θα δώσετε νερό στη νότια Κύπρο;' και τους λέμε 'εάν πλυσιασούν ένα βήμα θα πάμε τρέχοντας σε αυτούς. Αλλά αυτοί δεν ήθελαν ποτέ ειρήνη. Όταν θα θέλουν λύση, εάν η κυβέρνησή μας το θεωρεί ορθό εμείς είμαστε έτοιμοι να τους δώσουμε νερό'.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



Λευτέρης Χαρά Βασίλης

Παρασκευή: Λευτέρης & Χαρά Δημητρίου
Σάββατο: Βασίλης Μεταξάς & Χαρά Δημητρίου

Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch
μόνο \$12 με ζωντανή μουσική

Κυριακή βράδυ - Taverna Night μόνο \$30
με ζωντανή μουσική & τα πιο εύγευστα μεζεδάκια

Πέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο
Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$30 το άτομο

Γιορτή της Μητέρας

στο εστιατόριο της Κυπριακής Κοινότητας Ν.Ν.Ο
Κυριακή 14 Μαΐου 2017 από τις 12.00μ.μ.

Με Ζωντανή Μουσική

Απολαύστε τα φρεσκότατα και πάντα νόστιμα φαγητά μας

MONO \$35 το άτομο

Σαλάτα, τζατζίκι, ταραμοσαλάτα, σαρδέλες, χταπόδι, χαλούμι

Πιατέλα με φρέσκες γαρίδες, στρείδια, μύδια, καλαμάρι, σουβλάκι κότας, lamb loins και χοιρινά chops και για επιδόρπιο σπιτικό γλυκό.

(Το μενού αυτό διατίθεται ανά 2 άτομα και άνω)

Για τα παιδιά: Σαλάτα, τζατζίκι, ταραμοσαλάτα, χαλούμι, καλαμάρι ή ψάρι με chips
μόνο \$15

Κλείστε το τραπέζι σας εγκαίρως στο εστιατόριο 9550 3862 και
Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

Έχει ετοιμάσει για εσάς ένα 7ήμερο ταξίδι στην

ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ 24 Μαΐου - 30 Μαΐου 2017

Στο ταξίδι προς την Μελβούρνη, θα διανυκτερεύσουμε στο Albury. Θα επισκεφτούμε το Philip Island, το Ελληνικό Μοναστήρι, το Historical Geelong Tourist Town, το Yarra Valley Wineries, το Ballarat Gold Mines και πολλά άλλα αξιοθέατα

Τιμή \$1,200

Η τιμή συμπεριλαμβάνει εισιτήριο με λεωφορείο 6 αστέρων με Έλληνα Ξεναγό, πρόγευμα στο ταξίδι για Μελβούρνη, ξενοδοχείο για 6 βράδια, 6 πρωινά, 5 βραδινά φαγητά, μεσημεριανό στο Yarra Valley Wineries, είσοδος στα Wineries, είσοδος στο Ballarat Gold Mines και είσοδος στο Philip Island Penguin Encounter.

Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως για να μην απογοητευτείτε!

Για κρατήσεις θέσεων, επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012,
Έλλη Στασσή 0411 354 235 ή Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256